

老伯駕飛機誤撞跳傘男 奇跡同生還



美國佛羅里達州一個機場日前出現驚險意外，49歲跳傘男子弗羅斯特準備在機場草坪着地時，恰巧一名87歲老伯正駕駛小型飛機降落跑道，並失控撞向降傘，直插地面。弗羅斯特在半空一度被飛機拖行，猶幸無人受重傷。

意外發生時，特朗布萊的飛機先撞向傘繩，機翼被降傘纏住，飛機其後失控，機頭朝下墜落地面。弗羅斯特被拋上半空，再跌落地，送院治療後已出院。

曾努力避開不果

特朗布萊則氣管撕裂，下巴縫了5針，留院觀察，暫時說話有困難。其妻透露，特朗布萊準備降落時，看見有跳傘者閃出，但力圖避開不果，最後相撞。

目擊者特爾福德憶述，聽到飛機降落聲時，同時見到有跳傘者準備着地，心知不妙，馬上舉起相機拍攝。

警方表示，特朗布萊曾在附近一個機場練習起飛和降落，該處不時有人玩跳傘。國家運輸安全委員會和美國聯邦航空局(FAA)正調查事件。 ■《星期日郵報》



沙特公主遭父軟禁13年 母向聯合國求救

無情最是帝王家，沙特阿拉伯國王阿卜杜拉後宮成群，卻不滿4名女兒作風西化及屢評時政，13年來軟禁她們於獨立屋，她們的母親不忍，終請求聯合國人權組織介入。

外出須3同父異母兄弟批准

四姊妹20年前生活自由，會向父親直抒政見，不料後來阿卜杜拉大感不滿，2001年起要求她們遷入獨立屋。42歲的薩哈爾及38歲的賈瓦哈爾，獨立屋警備森嚴，外人無權探訪，出入則須經3名同父異母的兄弟批准，偶爾才准外出買食物，每日靠煮飯、閱讀及照顧寵物打發時間。

薩哈爾透露，妹妹哈拉1998年曾被關進女子監獄，其間受盡虐待，後更因政治理由入住精神病院，患上厭食症和其他心理疾病，一度想尋死；又稱她們與3名監管獨立屋的兄弟素有嫌隙，生活苦不堪言。

4人的母親阿法耶茲已跟阿卜杜拉離婚，目前旅居英國倫敦，因不忍兒女兒生不如死，遂致函聯合國人權事務高級專員辦事處(OHCHR)希望介入，OHCHR已委派人員跟進。

■《星期日泰晤士報》



沙特阿拉伯國王阿卜杜拉

卡梅倫9.7萬買fb人氣

英國明年舉行大選，網絡媒體成政治宣傳必爭之地。執政保守黨早前斥資為首相卡梅倫在社交網站facebook大賣廣告，鼓勵用戶對其專頁「讚好」。不到一個月，卡梅倫粉絲人數驟升一倍至12.8萬，反超自由民主黨籍副首相克萊格的8萬。

fb無透露今次廣告費，但專家稱，fb通常會按每個「讚好」收費50英鎊(約649港元)，加上保守黨會與fb設定廣告費上限，估計涉及開支逾7,500英鎊(約9.7萬港元)。

在野工黨議員吉爾摩諷刺卡梅倫花冤枉錢買假粉絲，有自民黨人亦稱宣傳策略令人討厭。不過保守黨員辯稱，宣傳手法光明正大，美國總統候選人也常用。

■《星期日郵報》

英少年藏iPhone形電槍



電槍看來與iPhone十分相像。

網上圖片

互聯網近年有售外形像手機的電槍，英國曼徹斯特一名14歲少年日前就被搜出一部與蘋果iPhone相似的電槍，被控涉嫌擁有攻擊性武器等罪名，現時保釋候查。

一名巴士司機早前報案稱被數名青年種族歧視，警員到場搜身，原以為搜出iPhone，沒想到在檢視期間被電擊。警官馬什表示，電槍外形像黑色iPhone，但調校音量的按鈕較凸出，頂部的銀色條有兩個圓點。



電槍頂部的銀色條有兩個圓點。

網上圖片

警方將把電槍交專家化驗，以確定其威力。網絡出售的電槍最低僅開價15英鎊(約195港元)，標榜能發出5萬伏特電力，足以引致心臟病發死亡。

■《星期日郵報》/《曼徹斯特晚報》

奧巴馬「背後的女人」辭職



馬斯羅羅莫納科靠染髮遮蓋白髮。

路透社

一直被外界視為美國總統奧巴馬的「秘密武器」、白宮副幕僚長馬斯羅羅莫納科將於5月離職，她為奧巴馬效力9年，打點白宮大小事，影響力十足。據報奧巴馬2周前接受其呈辭，條件是她須繼續協助規劃奧巴馬圖書館及基金會。白宮官員表示，馬氏打算到民間組織工作。

38歲的馬氏2004年完成民主黨總統候選人克里的競選工作後，時任參議員奧巴馬親自致電招攬她加入幕僚團隊。結果她助奧巴馬勝出2008年大選及4年後成功連任，其間經歷金融海嘯、經濟衰退、各式各樣的危機及天災等，但疑因壓力太大，數年前已冒出白髮，現時的一頭啡紅髮色是染的。

■《紐約時報》

貴氣紙巾每盒售750

紙巾色彩繽紛，讓人捨不得用。

網上圖片

從懷石料理、茶道到歌舞伎，日本精緻文化無處不在。有日本紙品公司針對富人推出盒裝紙巾「十二單」，號稱從傳統貴族服飾獲得靈感，內含12疊、每疊12張色彩繽紛的雙面超軟高品質紙巾，每種顏色還有專屬名字。紙巾將經網上限量發售，每套1萬日圓(約751港元)，即一張紙巾值近70日圓(約5.3港元)，「貴」氣十足。

十二單又稱五衣唐衣裳，是日本女性傳統服飾中最正式一種，於平安時代的10世紀後作為貴族女性朝服，現時亦在部分場合作正式禮服。

12種色各配植物名

這款由大昭和紙工業株式會社精心設計的貴族級紙巾，每疊均有12種色，並配以花朵等大自然植物的日本名字，包括櫻花、蘇芳(蘇木)、桔梗、紫藤、琉璃、勿忘草等，十分優雅。

■《星期日郵報》



日本傳統貴族和服。

網上圖片

47秒「女變男」籲兩性同工同酬



有片睇：youtu.be/I08p24i9Vul

瑞典工會Kommunal女主席勞德斯特倫為呼籲各界正視男女同工不同酬，化妝變身光頭佬，並將過程拍成47秒短片，於三八婦女節前夕上載影片分享網站YouTube。

化妝師先在勞德斯特倫的頭頂套上肉色頭套，然後黏上「地中海」形狀假髮，經面部化妝後，她搖身變成禿頭男

子。負責意念創作的志願機構Volontaire稱，根據目前步伐，瑞典女性100年內未必能追平男性薪酬，故「變性」是尋求同工同酬的捷徑。數據顯示，當地女性的收入平均較男性少25萬歐元(約269萬港元)。

■《星期日郵報》/《赫芬頓郵報》



圖看世界

冬去春來 英國經歷史上最濕冷冬季後，近日終現絲絲春意。英格蘭大部分地區昨晴空萬里，民眾紛紛到戶外呼吸新鮮空氣。東部劍橋洪水退去，遊客坐觀光船遊覽康橋；西南部伯恩茅斯亦百花齊放，有母子躺花叢盡享天倫之樂。

■網上圖片



蝸居垃圾崗

日本東京租金高企，一名不願透露姓名的男子以每月4萬日圓(約3,005港元)，租住市中心一個僅35平方呎的單位。由於地方狹窄，他索性將家當攤在地上，小小空間堆滿報紙、書籍、電器、衣物、紙箱、日用品等，淪為蝸居垃圾崗，寸步難移。若發生火警肯定相當危險。不過他仍自得其樂，甚至邀朋友來作客。

■Rocket News 24網站



男子睡覺時就躲在雜物之中。網上圖片

尋公廁app助解三急

人有三急但找不到廁所？免費手機應用程式(app)Flushd幫到你！它支援蘋果iPhone和iPad，能根據用戶身處的位置找出附近公廁，並容許用戶自行新增系統未有顯示的廁所位置，與人分享。

Flushd與食評app的用法相若，用戶可為不同廁所評分和寫評語。程式會記錄用戶曾「到訪」的廁所位置及次數。

研發商Ahhh Media表示，若程式日後大受歡迎會考慮收費。公司擬於3個月內推出新版，按用戶輸入不同廁所設施的篩選字眼，列出符合要求的廁所位置。

■《華爾街日報》/intomobile網站